\/B

V=TORK

VTX & 3] 4540 33 AT I

P A A B T B

&\ AR EIRAE

£ % E R AT EZH N L
AT T B F E L5 BB ARR




Wit 54

NIr

VIXFRFISHPATRRA THENEREFEDNE, 68T HAIRMNSESHMITRRATMEAME, ETFENN
HRIEF= B ALY O FNE T AL

KPP FOMSIEIER, EMNB~REEUTRR:

K RIS T R

wEHFNTAEREE S &N IR

1 —HFRBRARERT:
FESHIERFSEEE
HITHN, BHEERER
ELfRFIRES, AR IEM

4, SMERE92ASMHIIITEE
VTR BEBTSEMAE
W2 S EFHIT £ 5°
BT . NERITHL

wEZHERNBMESHMEMNEL
wEETERHEFRAE

5\IEFMEE LMESH
RAK FEIR: ATHRRE
{E¥E™. REBRKE®
F R ARBIR L i G

6. HERMAF ENESHE
W RAEFROERZECEE
Wit, (EFETEFNE SR
BIERREE ), EENEEHE

7\ AEX TR R,
BEARRERIEE, ER
TRMnG, ERE, Rk
Mintkdk, EMEM.

S IRBRIR B SR TIIAGE Pz, MBNEES.
%, ROEREHES,

HBARFAERFHIANA

EEAMEXWMNESE 3.
(B R — B 8. EIRERHAK, B
IFEEBARIK. FRE

ik, BREEEE .

9\ SMEBHR A S A B
THENEE, BHRFH
KHEIE MhAE

2. EEMFERHNERR
J6E14% 1505211 ,DIN3337

FIVD1/VDE3845% ., FT&
THNUVARTRE, B&R

FRIRTE M, ETRE 10, HSNAMURKRAERE R %

FiL B4R PRASL FF 52 48 5 B ThREEieRaR: BRieft
e T B BREME AT AR T

, FHEETS I EMIERARE
3 RABUE RIS FN 18 Y& AT REER

ST BRENEE
. ERESK. IERE
Fihm. FELEEEH
IO ONCInTE, 5
MYERERS, LHNEEH
, BITEFRE, MEEER
£, REMEXTRAILEIT
, AT fE R 0 7E ZEXT
F R 5 e T A 6]

1, EEEREEHET,
EERERPITRITRE
FEAR A AE 1 /N 20%-30% K
LR

12, EEEBRIERHET,
TR BERPITRENE
FEMRI THRARE N 30%-50%k4)
RERH.

EREAEE. WeukReE2
A HE:
A. BT HUE AT IR ER 12 1430458 31 6 S5 4Mar i 5
B. Xt FEXiBIAE, AN N BIGIAEEGIZ LB HE & EAEIEER.
C. R T HROERER/\ i ish, ErARMEAEAEERER (ES5I BRI .
FREEE:
o VIXFTRFI S shITH R E =52 £ /T A 1S09001 R RETE .
F— N BMPITHAITEL RIEHT TN, FHRE—DMIENFHIS LUETFYHRFRER.
F—MHITHEEHA T —NELNBERAELE, ATHITIENRIFFISHA, S— P RELBERSIEMAFRIR.
Al ik AR M
TZE. EEREMF. AR, RILAXE. BERERE. WRE (FRYM) . R, FANLHSERaERRTH
mAiHmE.



T BB K

mES FHER MR HE mES THER MR e mES THER MR e
1 fiadzy TR 1 12 ATIEE THR 2 23 ORIE (i) B 2
2 Fihs TR 1 13 Hp TN 2 24 LiE EREEN 1
3 otk TEHN 1 14 L SR 1 25 FEEXHET EREEY 2
4 Ak TEW 1 15 $ERAREE ERREY 1 26 THE BEREAY 1
5 LS TEW 1 16 JEREREA il 1 27 TREEIR EREAY 2
6 Rk BREED 1 17 FiR+FigE TEN 1 28 BE R 0-12
7 SNRE BREED 1 18 iR SREEY 2 29 SEE EREEAY 2
8 ERER TR 1 19 0RIE GEY) B 2
9 SERE TN 2 20 0RIE GEE) BRI 2

10 i RS TN 8 21 ORVE (T4 HREE 1
1" TR TR 2 22 0RIE (o) BRI 1

RAREE (AFH)

as VTX050 VTX065 VTX075 VTX085 VTX095 VTX110 VTX125 VTX140 VTX160 VTX190 VTX210 VTX240 VTX 270
D | H D | S D | N D S D N D | S D | N D S D | S D S D N D | S D S
12 (K 50 65 75 85 95 105 125 140 160 190 210 240 270
TAER D 0.1 0.22 0.25 0.45 095 1.07 1.47 213 3.89 6.16 8.22 12.26 17.35
XHR]R (F) 0.15 0.26 0.41 0.61 0.98 1.24 1.86 3.08 4.7 8.59 10.95 16.01 24.83

FTFRHE ()| 03 0.9 0.4 0.9 0.4 0.9 0.9 1.0 0.9 1.4 0.9 1.4 1.3 2.4 1.3 2.8 2.0 4.8 2.2 2.4 29 3.4 32 | 3.81 | 44 5.0
XMESE (B)| 04 0.7 04 08 0.4 09 0.9 1.2 1.0 14 1.0 1.6 14 24 14 3.0 2.4 49 26 3.0 38 41 3.7 4.0 49 55
B8 (M) | 108 1.2 191 | 215 | 241 2.8 332 | 395 | 498 | 58 653 | 795 | 1024 | 1241 151 | 1593 | 213 | 25.6 | 293 | 33.81 | 37.7 | 48.43 | 54.2 | 77.76 | 820 | 90.6

Ee (DBITHADEL L RIEHERTEIE T HISHIR &4 T RS

1.3 FRITI50EI0 (1) ER (2) PUTHHIRITIZERI0T  (3) BBHMMER Jdnm REREAAQ nd00F/5  (4) SEARZEH6m (5) piEFEES (6) SIRENSSE (7) PATHMRH RS
2 FRITIEI90E270 (1) EiR (2) PITHIMITIZERI0T  (3) BHMMER R 12m RIBRENAQ n51007/9  (4) SEAZEHBm (5) PFEES (6) SIRENS 5B (7) PATHRREEA S

HE: A RS ISREULTR, HEHEBATRRE.
RSERATHSERN. FRTR, SRENERS, HEEWT:
F/54h= SELAIR (T AR KB X W] X SERS/A



HE—AH DEH L

A HITHIAD S FE S BERBUTHAD DB L E
s FSIS)
e HiE £ %) HsE
0° 0° 0 sS4 90° 0 g 90°
SAERHITERHEE (N.m)
o SRER (Rfi: Bar)

BS 25 3 35 45 55 6 7 8
VTX065D 19.1 229 267 30.6 34.4 38.2 42 459 535 61.2
VTX075D 25.2 302 35.3 40.3 453 50.4 554 60.4 705 80. 6
VTX085D 408 49 57.2 65.4 735 81.7 89.9 98.1 114.4 130.7
VTX095D 61.2 735 85.7 100 110.2 1225 1347 147 1715 196
VTX110D 83.1 99.7 116.4 133 149.6 166.2 182.9 199.5 232.7 266
VTX125D 132.5 159 185.5 212 238.6 265.1 291.6 318.1 3711 424.1
VTX140D 219.3 263.2 307.1 394.9 438.7 482.6 526.4 614.2 702
VTX160D 334.2 401.1 468 534.8 601.7 668.5 735.4 802.2 935.9 1069.6
VTX190D 505 606 707 808 909 1010 1111 1212 1414 16161
VTX210D 658 789.7 921.3 1052.9 1184.5 1316.1 1447.8 1579.4 1842.6 2105.8
VTX240D 967 1160.3 1353.7 1547.1 1740.5 1934 21273 2320.7 27075 3094.3
VTX270D 1468.6 1762.3 2056 2349.7 2643.4 2937.2 32309 3524.6 4112 4699.5

BIEAPITREE (N.m)
SEES (B Bar) "
B SREH (PAL: Bar W
me 25 35 45 5 55 6 8

0° 90° | o0° 90° | 0° | 90° [ o0° | 90° 0° | 90° | o° [ 90° | o0° [ 90° [ o0° | 90° | o° | 90° | 90° | 0°
vTx050805 | 58 | 37 | 7.7 | 56 [ 96 | 75 | 115 | 9.4 | 134 | 113 [ 152 | 131 [ 171 [ 150 | 19.0 | 169 | 228 | 207 | 266 | 245 | 57 | 3.6
VTX050806 | 5.1 26 | 70 | 45 | 89 | 64 | 108 | 83 [ 127 [ 102 | 145 | 120 | 164 | 139 | 183 [ 158 | 221 | 196 | 259 | 234 | 68 | 4.3
VTX050507 63 | 1.4 | 82 | 52 [104 | 71 [ 120 [ 90 | 138 [ 108 [ 157 | 127 | 176 [ 146 | 21.4 [ 184 [ 252 | 222 [ 80 [ 5.0
VTX050508 74 | 41 | 93 | 60 [ 112 ] 79 [ 130 | 97 | 149 | 116 | 168 | 135 | 206 | 173 | 244 | 211 [ 91 | 5.8
VTX050509 86 | 48 [ 105 | 67 | 123 [ 85 | 142 | 104 [ 161 | 123 | 199 [ 161 | 237 | 199 [ 103 | 6.5
VTX050810 98 | 56 | 116 | 74 [ 135 [ 93 [ 154 [ 112 [ 192 | 150 | 230 [ 188 | 114 [ 7.2
VTX050811 109 | 63 [ 128 [ 82 | 147 | 101 [ 185 | 139 | 223 [ 177 | 125 | 7.9
VTX050812 121 | 70 | 140 [ 89 | 178 | 127 [ 216 | 165 | 137 | 8.6
vTX065505 | 119 | 79 [ 15.7 | 117 [ 19.5 | 15.5 | 234 [ 19.4| 27.2] 232 [ 31.0] 27.0[ 348 [ 30.8 [ 38.7 [ 347 [ 46.3 | 42.3 | 540 [ 50.0 [ 11.2] 72
vTX065506 | 102 | 57 | 14.3| 95 [ 18.1 ] 13.3] 220 | 17.2| 25.8 | 210 | 29.6 | 24.8 | 334 | 28.6 | 37.3| 325 | 44.9 | 40.1 | 526 | 47.8 | 13.4| 8.6
VTX065507 128 72 | 166 11.0| 205 | 14.9] 24.3 | 187 | 28.1 | 22.5| 319 | 26.3 | 358 | 302 | 43.4 | 37.8 [ 511 | 45.5 | 15.7 | 101
VTX065508 15.2 | 88 | 194 [ 12.7] 22.9 ] 165 [ 26.7 [ 20.3] 305 | 24.1 [ 34.4 280 | 42.0[ 35.6 | 497 | 43.3 [ 17.9 | 115
VTX065509 176 | 10.4| 21.4] 142 | 25.2 | 18.0 | 290 [ 21.8 | 32.9 | 257 | 40.5 | 33.3 | 482 [ 41.0| 20.2 | 13.0
VTX065810 20.0 | 120 | 23.8| 15.8 [ 276 | 19.6 | 31.5 | 235 [ 39.1 | 31.1 | 468 | 38.8 | 22.4 [ 144
VTX065511 22.4 | 13.6| 262 | 17.4] 301 | 213 | 37.7[ 28.9 [ 454 | 36.6 | 24.6 | 158
VTX065812 247 | 15.1 [ 28.6 | 19.0 | 36.2 | 26.6 | 439 | 34.3 | 26.9| 17.3
VTX075805 | 16.0 | 91 [ 21.0 | 141 [ 261 [ 192 [ 311 | 242 [ 361 [ 292 [ 412 | 343 [ 462 | 393 | 512 | 443 | 613 | 544 | 714 | 645 | 161 | 9.2
VTX075506 | 142 | 59 [ 19.2 [ 109 | 243 | 16.0 [ 293 [ 21.0 | 343 [ 260 | 39.4 | 31.1 [ 444 [ 361 | 494 [ 411 [ 595 | 512 | 69.6 | 61.3 | 19.3 [ 110
VTX075507 173 | 77 | 224 | 128 | 274 | 178 | 324 | 228 | 375 | 279 | 425 | 329 | 475 | 379 | 57.6 | 480 | 677 | 581 | 225 [ 129
VTX075508 206 | 95 | 256 | 145 [ 306 | 195 | 357 | 246 | 407 | 29.6 | 457 | 346 | 558 | 447 | 659 | 548 | 258 | 147
VTX075809 237 | 113 | 287 | 163 | 338 | 21.4 | 388 | 264 | 438 | 314 | 539 | 415 | 640 | 51.6 | 29.0 [ 166
VTX075810 269 | 131 | 320 | 182 | 370 | 232 | 420 [ 282 | 521 | 383 | 622 | 484 | 322 [ 184
VTX075S11 302 | 150 | 352 | 200 | 402 | 250 | 503 | 351 | 604 | 452 | 354 | 202
VTX075812 333 | 168 | 383 | 218 | 484 | 319 [ 585 | 420 | 38.6 | 221
vTX085505 | 258 | 14.8 | 34.0 | 230 [ 42.2 | 31.2| 504 [ 39.4 | 58.5 | 475 | 66.7 | 55.7 | 749 | 63.9 | 83.1 | 721 | 99.4 | 88.4 | 115.7[ 104.7| 26.0 | 15.0
vTX085506 | 228 | 96 | 31.0| 178 [ 39.2 | 26.0 | 474 | 34.2 | 555 | 423 | 63.7 | 50.5 | 719 [ 58.7 | 80.1 | 669 | 96.4 | 83.2 | 112.7] 99.5 | 31.2 | 18.0
VTX085507 28.0 | 126 | 36.2 | 20.8 | 444 | 29.0 | 52.5 | 371 | 60.7 | 45.3 | 689 | 53.5 | 77.1 | 617 | 93.4| 78.0 [ 109.7]| 94.3 | 36.4 [ 210
VTX085508 33.2 | 15.6| 414 | 23.8 [ 49.5 | 319 | 57.7 | 40.1 | ¢59 | 48.3 | 74.1 | 565 | 90.4 [ 72.8 | 106.7] 89.1 | 41.6 | 240
VTX085509 384 | 18.6| 465 | 267 | 54.7 | 349 629 | 431 [ 71.1 | 513 [ 87.4 | 67.6 [ 103.7] 83.9 [ 46.8 | 27.0
VTX085810 435 | 215 [ 51.7 ] 29.7 | 599 | 37.9 | ¢8.1 | 461 | 84.4| 62.4 | 100.7] 78.7 | 52.0 | 30.0
VTX085511 48.7 | 24.5 [ 569 | 32.7 | 65.1 | 409 | 81.4| 57.2 | 977 | 73.5 | 57.2 [ 330
VTX085812 539 | 27.5 [ 62.1 | 357 [ 78.4| 52.0 [ 947 | ¢8.3 [ 62.4 | 360
VTX095505 | 36.7 | 245 | 49.0 | 368 | 612 | 49.0 | 755 | 633 | 85.7 | 735 | 98.0 | 85.8 | 110.2 [ 98.0 | 1225 | 110.3 [ 147.0 | 134.8 | 1715 [ 159.3 | 36.7 | 245
VTX095506 | 31.8 | 17.2 | 441 | 295 | 563 | 41.7 | 706 | 56.0 | 80.8 | 662 | 931 | 785 [ 1053 ] 90.7 [ 117.6 [ 103.0 [ 1421 | 1275 | 166.6 | 152.0 | 440 | 294
VTX095507 392 | 221 | 51.4 | 343 [ 657 | 486 | 759 | 588 | 882 | 71.1 [ 1004 | 833 [ 112.7 [ 956 [137.2 | 120.1 [ 161.7 [ 144.6 | 51.4 | 343
VTX095508 465 | 270 | 608 | 413 | 710 | 515 | 833 | 638 | 955 | 76.0 | 107.8 | 88.3 | 132.3 | 112.8 [ 156.8 | 137.3 | 58.7 | 392
VTX095509 559 | 339 | 661 | 441 | 784 | 564 | 906 | 68.6 | 1029 | 809 | 127.4 | 1054 [ 151.9 | 129.9 | 66.1 | 441
VTX0955810 612 | 368 | 735 | 491 | 857 | 61.3 | 98.0 | 73.6 | 1225 98.1 [ 1470 1226 734 [ 49.0
VTX095511 68.6 | 418 | 80.8 | 54.0 | 931 | 663 | 117.6 | 90.8 | 142.1 | 1153 | 80.7 | 539
VTX095812 759 | 466 | 882 | 589 | 1127 83.4 | 1372 1079 | 881 | 588
VTX110805 | 50.8 | 31.7 | 67.4 | 48.3 | 84.1 | ¢5.0 [100.7 | 81.6 | 117.3] 98.2 [ 133.9 | 114.8 [ 150.6 | 131.5 | 167.2]| 148.1 | 200.4 | 181.3 [ 233.7 | 214.6| 51.4 | 32.3
VTX110806 | 44.3 | 21.4 | 60.9 | 38.0 [ 77.6 | 54.7 | 94.2 [ 71.3 | 110.8] 87.9 [ 127.4 | 104.5 [ 144.1 [121.2 | 160.7]137.8 [193.9 [ 171.0 | 227.2 [ 204.3| 61.7 | 38.8
VTX110S07 54.5 [ 27.7 | 71.2 [44.4 [ 87.8 [ 61.0 [ 104.4[ 77.6 [121.0[ 94.2 [137.7 [110.9 [ 154.3[127.5 [ 187.5 [ 160.7 [220.8 [ 194.0] 72.0 | 45.2
VTX110S08 64.7 | 34.2 [ 81.3 | 50.8 | 97.9 [ 67.4 | 114.5] 84.0 [ 131.2[100.7 | 147.8[117.3 [ 181.0 | 150.5 [ 214.3 | 183.8] 82.2 | 51.7
VTX110809 74.9 | 40.5 | 91.5 | 57.1 [108.1] 73.7 [124.8 | 90.4 [ 141.4]107.0 [ 174.6 [ 140.2 | 207.9 [ 173.5| 92.5 | 58.1
VTX110810 85.0 | 46.8 [101.6] 63.4 [118.3] 80.1 [ 134.9] 96.7 [168.2 [129.9 [201.4 [ 163.2 [ 102.8] 4.6
VTX110811 95.1 | 53.1 [111.8] 69.8 | 128.4] 86.4 [161.6]119.6 [194.9 | 152.9| 113.1] 71.1
VTX110812 105.4 | 59.5 | 122.0] 76.1 |155.2 [ 109.3 [188.5 | 142.6] 123.4| 77.5




HE—AH DEH L

BERPITRHE (N.m)

SiBEH (B4 Bar)

e 25 35 4 45 5 55 6 7 HREM
0° | 90° | 0 [ 90° | 0 | 90° | o° ] 90° 0° [ 90° | 0° [ 90° | 0° [ 90° | o | 90° | o° | 90° | o° 90° | 90° | o°
VTX125505 | 785 | 539 | 1050 | 80.4 | 1315 | 1069 | 158.0 | 133.4 | 184.6 | 160.0 | 211.1 | 186.5 | 237.6 | 213.0 | 264.1 | 239.5 | 317.1 | 292.5 | 370.1 | 3455 | 78.6 | 54.0
VTX125806 | 67.7 | 382 | 942 | 647 | 120.7 | 91.2 | 1472 | 117.7 | 173.8 | 144.3 | 200.3 | 170.8 | 226.8 | 197.3 | 253.3 | 223.8 | 3063 | 276.8 | 359.3 | 329.8 | 94.3 | ¢4.8
VTX125507 83.4 | 49.0 | 109.9 | 755 | 136.4 | 102.0 | 163.0 | 128.6 | 189.5 | 155.1 | 216.0 | 181.6 | 2425 | 208.1 | 2955 | 261.1 | 3485 | 314.1 | 110.0 | 75.6
VTX125508 991 | 59.7 | 125.6 | 862 | 152.2 | 112.8 | 178.7 | 139.3 | 205.2 | 165.8 | 231.7 | 192.3 | 284.7 | 245.3 | 337.7 | 298.3 | 125.8 | 86.4
VTX125509 114.8 | 705 | 141.4 | 971 | 167.9 | 123.6 | 1944 | 1501 | 2209 | 176.6 | 2739 | 229.6 | 3269 | 282.6 | 141.5 | 97.2
VTX125510 130.6 | 81.4 | 157.1 | 107.9 | 183.6 | 134.4 | 2101 | 160.9 | 263.1 | 213.9 | 3161 | 266.9 | 157.2 | 108.0
VTX125511 146.3 | 922 | 172.8 | 118.7 | 199.3 | 145.2 | 2523 | 198.2 | 3053 | 251.2 | 172.9 | 1188
VTX125512 162.0 | 103.0 | 1885 | 129.5 | 2415 | 182.5 | 2945 | 2355 | 188.6 | 129.6
VTX140S05 | 133.8 | 85.4 | 177.7 | 129.3 | 221.6 | 173.2 | 2655 | 217.1 | 309.4 | 261.0 | 353.2 | 304.8 | 397.1 | 348.7 | 4409 | 392.5 | 528.7 | 480.3 | 616.5 | 568.1 | 133.9 | 855
VTX140S06 | 116.7 | 58.6 | 160.6 | 102.5 | 204.5 | 146.4 | 248.4 | 190.3 | 292.3 | 234.2 | 336.1 | 278.0 | 380.0 | 321.9 | 423.8 | 365.7 | 511.6 | 453.5 | 599.4 | 541.3 | 160.7 | 102.6
VTX140507 143.5 | 75.7 | 187.4 | 119.6] 231.3 | 163.5 | 275.2 | 207.4 | 319.0 | 251.2 | 362.9 | 395.1 | 406.7 | 338.9 | 494.5 | 426.7 | 582.3 | 514.5 | 187.5 | 119.7
VTX140508 170.3 | 92.9 | 214.2 | 136.8 | 258.1 | 180.7 | 301.9 | 224.5 | 345.8 | 268.4 | 389.6 | 312.2 | 477.4 | 400.0 | 565.2 | 487.8 | 214.2 | 1368
VTX140509 197.1 [ 110.0 | 241.0 [ 153.9 | 284.8 | 197.7 | 328.7 | 241.6 | 372.5 | 285.4 | 460.3 | 373.2 | 548.1 | 461.0 | 241.0 | 1539
VTX140510 223.9 | 127.1 | 267.7 [ 170.9 | 311.6 | 214.8 | 355.4 | 258.6 | 443.2 | 346.4 | 531.0 | 434.2 | 267.8 | 171.0
VTX14011 250.6 | 144.1 | 294.5 [ 188.0 | 338.3 | 231.8 | 426.1 | 319.6 | 513.9 | 407.4 | 294.6 | 188.1
VTX140812 277.4 | 161.2 | 321.2 | 205.0 | 409.0 | 292.8 | 496.8 | 380.6 | 321.4 | 205.2
VTX160S05 | 208.7 | 125.6 | 275.6 | 192.5 | 342.5 | 259.4 | 409.3 | 326.2 | 476.2 | 393.1 | 543.0 | 459.9 | 609.9 | 526.8 | 676.7 | 593.6 | 810.4 | 727.3 | 944.1 | 861.0 | 208.6 | 125.5
VTX160S06 | 183.6 | 83.9 | 250.5 | 150.8 | 317.4 | 217.7 | 384.2 | 284.5 | 451.1 | 351.4 | 517.9 | 418.2 | 584.8 | 485.1 | 651. 6 | 551.9 | 785.3 | 686.6 | 919.0 | 819.3 | 250.3 | 150.6
VTX160S07 225.4 | 109.1]292.3 | 176.0 | 359.1 | 242.8 | 426.0 | 309.7 | 492.8 | 376.5 | 559.7 | 443.4 | 626.5 | 510.2 | 760.2 | 643.9 | 893.9 | 777.6 | 292.0 | 175.7
VTX160508 267.2 | 134.2 | 334.0 | 201.0 | 400.9 | 267.9 | 467.7 | 334.7 | 534.6 | 401.6 | 601.4 | 468.4 | 735.1 | 602.1 | 868.8 | 735.8 | 333.8 | 200.8
VTX160509 308.9 | 159.3 | 375.8 | 226.2 | 442.6 | 293.0 | 509.5 | 359.9 | 576.3 | 426.7 | 710.0 | 560.4 | 843.7 | 694.1 | 375.5 | 225.9
VTX160810 350.7 | 184.5 | 417.5 | 251.3 | 484.4 | 318.2 | 551.2 | 385.0 | 684.9 | 518.7 | 818.6 | 652.4 | 417.2 | 251.0
VTX160S11 392.4 | 209.6 | 459.3 | 276.5 | 526.1 | 343.3 | 659.8 | 477.0 | 793.5 | 610.7 | 458.9 | 276.1
VTX160512 434.2 | 234.8 | 501.0 | 301.6 | 634.7 | 435.3 | 768.4 | 569.0 | 500.6 | 301.2
VTX190S05 | 309.0] 195.0] 410.0] 296.0] 511.0 | 397.0] 612.0 | 498.0] 713.0 | 599.0 814.0 | 700.0] 915.0 | 801.0] 1016, 0] 902.01218.0| 1104. 0| 1420.1 | 1306.1 | 310.0] 196.0
VTX190506 | 269.8 133.0] 370.8| 234.0| 471.8 | 335.0| 572.8 | 436.0 673.8 | 537.0| 774.0 | 638.0 875.8 | 739.0| 976.8| 840.0 | 1178.8| 1042. 0| 1380.9 | 1244.1 | 372.0] 235.2
VTX190507 331.6] 172.0] 432.6 | 273.0 533.6 | 374.0| 634.6 | 475.0] 735.6 | 576.0 836.6 | 677.0| 937.6 | 778.01139. 6] 980.0 | 1341.7| 1182.1 | 434.0] 274.4
VTX190508 393.4 | 211.0] 494.4 | 312.0] 595.4 | 413.0] 696.4 | 514.0| 797.4 | 615.0 898.4 | 716.0|1100.4 918.0] 1302.5] 1120.1 | 496.0] 313.6
VTX190509 455.2 | 250.0 556.2 | 351.0] 657.2 | 452.0] 758.2 | 553.0| 859.2 | 654.0|1061. 2| 8560 1263.3| 1058.1 | 558.0 352.8
VTX190S10 517.0 | 289.0 618.0 | 390.0] 719.0 | 491.0] 820.0 | 592.01022. 0| 794.0] 1224.1| 996.1 | 620.0] 392.0
VTX19011 578.8 | 328.0 679.8 | 429.0 780.8 | 530.0| 982.8| 732.0| 1184.9 | 934.1 | 682.0] 431.2
VTX190512 640.6 | 367.0 741.6 | 468.0] 943.6 | 670.0| 1145.7| 872.1 | 744.0] 470.4
VTX210S05 | 380.0 | 278.0 | 511.7 | 409.7 | 643.3 | 541.3 | 7749 | 672.9 | 9065 | 804.5 | 1038.1] 936.1 | 1169.8| 1067.8 | 1301.4] 1199.4 | 1564.6 | 1462.6| 1827.8 | 1725.8 | 380.0 | 278.0
VTX210S06 | 324.4 | 202.0 | 456.1 | 333.7 | 587.7 | 4653 | 719.3 | 596.9 | 850.9 | 728.5 | 982.5 | 860.1 | 1114.2| 991.8 | 1245.8 | 1123.4] 1509.0| 1386.6] 1772.2 | 1649.8 | 456.0 | 333.6
VTX210S07 400.5 | 257.7 | 532.1 | 389.3 | 663.7 | 520.9 | 795.3 | 652.5 | 926.9 | 784.1 | 1058.6] 915.8 | 1190.2| 1047.4] 1453.4| 1310.6| 1716.6 | 1573.8 | 532.0 | 389.2
VTX210S08 476.5] 313.3| 608.1] 444.9| 739.7| 576.5| 871.3] 708.1]1003.0| 839.8 | 1134.6] 971.4 | 1397.8| 1234.6] 1661.0 | 1497.8 | 608.0 | 444.8
VTX210809 552.5| 368.9 | 684.1] 500.5] 815.7| 632.1| 947.4] 763.81079.0| 895.4 | 1342.2 | 1158.6 | 1605.4 | 1421.8 | 684.0 | 500.4
VTX210S10 628.5 | 424.5| 760.1] 556.1] 891.8| 687.81023.4] 819.4 | 1286.6| 1082.6| 1549.8 | 1345.8 | 760.0 | 556.0
VTX210S11 704.5 | 480.1 | 836.2 | 611.8 | 967.8 | 743.4 |1231.0]1006.6 | 1494.2 | 1269.8 | 836.0 | 611.6
VTX210812 780.6 | 535.8 | 912.2 | 667.4 | 1175.4] 930.6 | 1438.6 | 1193.8 | 912.0 | 667.2
VTX240505 | 593.0 | 373.9| 7863 | 567.2] 979.7 | 760. 6] 1173.1] 954.0 | 1366. 5| 1147.4| 1560. 0| 1340.9 | 1753. 3| 1534.2 | 1946. 7] 1727.6 | 2333. 5| 2114.4| 2720.3 | 2501.2 | 593.1 374.0
VTX240506 | 518.2 | 255.3| 711.5 | 448.6] 9049 | 642.0]1098. 3| 835.4 | 1291. 7| 1028.8 | 1485. 2| 1222.3 | 1678. 5| 1415.6 | 1871. 9| 1609.0 | 2258. 7] 1995.8| 26455 | 2382.6 | 711.7| 448.8
VTX240507 636.7 | 330.0 830.1 | 523.4]1023.5| 716.8|1216.9] 910.2 | 1410. 4] 1103.7 | 1603. 7| 1297.0 | 1797. 1 1490.4 | 2183.9 1877.2| 2570.7 | 2264.0 | 830.3 | 523.6
VTX240508 755.3 | 404.7] 948.7 | 598.1 1142, 1] 791.5]1335.6] 9850 1528.9| 1178.3 | 1722. 3| 1371.7 | 2109. 1] 1758.5| 2495.9 | 2145.3 | 949.0] 598.4
VTX240509 873.9 | 479.51067. 3] 672.9 | 1260. 8] 866. 4| 1454. 1] 1059.7 | 1647. 5| 1253.1 | 2034. 3( 1639.9 | 2421.1 | 2026.7 | 1067.6] 6732
VTX240510 992.5 | 554.3| 11860 747.81379. 3] 941.1 | 1572. 7] 11345 | 1959. 5| 1521.3 | 2346.3 | 1908.1 | 1186.2| 748.0
VTX240511 1111. 2] 629.21304.5| 822.5 | 1497. 9] 1015.9 | 1884. 7| 1402.7] 2271.5 | 1789.5 | 1304.8] 822.8
VTX240512 1229. 7] 703.9 | 1423. 1 897.3 |1809. 9| 1284.1| 2196.7 | 1670.9 | 1423.4| 897.6
VTX270S05 | 853.0 | 615.8 | 1146.7| 909.5 | 1440.4 | 1203.2 | 1734.1| 14969 | 2027.8| 1790.6 | 2321.6 | 2084.4 | 2615.3 | 2378.1 | 2909.0| 2671.8 | 3496.4| 3259.2 | 4083.9 | 3846.7 | 852.8 | 615.6
VTX270506 | 729.9 | 445.2 [1023.6] 738.9 | 1317.3]1032.6| 1611.0 | 1326.3| 1904.7| 1620.0| 2198.5 | 1913.8| 2492.2 | 2207.5| 2785.9 | 2501.2 | 3373.3| 3088.6| 3960.8 | 3676.1 | 1023.4] 738.7
VTX270S07 900.5 | 568.4 | 1194.2] 862.1 | 1487.9 | 11558 | 1781.6] 1449.5| 2075.4| 1743.3| 2369.1| 2037.0 | 2662.8| 2330.7 | 3250.2 | 2918.1 | 3837.7 | 3505.6 | 11939 | 861.8
VTX270S08 1071.0] 6915 | 1364.7] 985.2 | 1658.4 1278.9| 1952.2| 1572.7| 2245.9 | 1866.4] 2539.6| 2160.1 | 3127.0| 2747.5| 3714.5 | 3335.0 | 13645 985.0
VTX270509 1241.6] 814.7 | 1535.3] 1108.4] 1829.1] 1402.2| 2122.8| 1695.9 | 2416.5| 1989.6 | 3003.9 | 2577.0] 3591.4 | 31645 | 1535.0] 1108. 1
VIX270510 1412.2] 937.8 | 1706.0| 1231.6] 1999.7| 1525.3| 2293.4] 1819.0 | 2880.8 | 2406.4| 3468.3 | 2993.9 | 1705.6] 1231. 2
VTX270S11 1582. 9] 1061.0] 1876.6| 1354.7| 2170.3| 1648.4 | 2757.7 | 2235.8 | 3345.2 | 2823.3 | 1876.2 | 1354.3
VTX270512 1753.5 | 1184.2 | 2047.2]| 1477.9 | 2634.6| 2065.3| 3222.1 | 2652.8 | 2046.7 | 1477.4

Z A BALAINIE R R

VERIFICATION OF MD COMPLIANCE  Page lof 1

Acknowledgement of Receipt

—FRABVTORK (VT) =mEtEid & mmiisit.
—B—PMITHHEE L] 58 FN .
—F—MITHAEBE—NFIUETFTRETEH.

— B MBUTHIGE A — MR RARFE I TR,
F—1E

s

SE

HEA AR E TR,




HE—AHDEH L

NIr

%P B RL RIES

HMSEE SEZEOWE
@z B 4-M5X8 4-M6X10
= = v \ -
q T B (
[oXe) g Jd AN o M O
= & ol o U W N WU &
°©06 4 bl
= s > B T 9 T p
; 24 40
L E G1/4ANAMURKR G1/2NAMURKFE
1&FF050-210 & FF240-400
TR BRI
E
i
—X= A-M5X8
5
L ) 4
ERF 190-270 ERF  050-160 M6X12 N
VIXRFIRFRSITIAMMR TR (BA: mm)
B A B C L E F P z N | EZRE Q Q1 ] W1 Ch T
050 46 71 70 | 151 | 415 80 20 40 | 10 12 FO3/F05 36 50 M5x7.5 M6x9 11x11 G1/4"
065 64 |845| 89 | 168 |46.5 80 20 40 | 10 16 FO5/F07 50 70 M6x9 M8x12 14x14 G1/4"
075 68 | 988|100 | 182 | 55 80 20 40 | 14 16 FO5/F07 50 70 M6x9 M8x12 14x14 G1/4"
085 68 (108.5| 113 | 210 | 59.5 80 20 40 | 14 19 FO5/F07 50 70 M6x9 M8x12 17x17 G1/4"
095 88 [117.7| 123 |261.8| 63 80 20 40 | 14 19 FO5/F07 50 70 M6x9 M8x12 17x17 G1/4"
110 93 | 132 | 136 |285.2| 73 80 20 | 40 | 14 19 FO7/F10 70 102 M8x12 M10x15 17x17 G1/4"
125 96 | 152 | 159 | 320 | 81 |80/130| 30 | 56 | 22 25 FO7/F10 70 102 M8x12 M10x15 22x22 G1/4"
140 110 | 172 | 178 | 401 | 91 [80/130| 30 | 56 | 22 | 31 F10/F12 102 125 |[M10x15| M12x18 27x27 G1/4"
160 112 | 189 | 200 | 459 | 100 {80/130| 30 56 22 31 F10/F12 102 125 |M10x15| M12x18 27x27 G1/4"
190 136 | 217 | 232 | 495 | 112 130 30 56 | 22 | M F10/F14 102 140 |M10x15| M1é6x24 36x36 G1/4"
210 140 | 236 | 255 | 529 | 122 | 130 30 80 |32.5| 40 F14 - 140 - M16x24 36x36 G1/4"
240 160 [268.5] 292 | 618 | 139 | 130 30 80 [32.5| 50 F16 - 165 - M20x25 46x46 G1/2"
270 160 | 296 | 331 | 737 | 151 130 30 80 |32.5| 50 F16 - 165 - M20x25 46x46 G1/2"
AY A AN
2L A% FEH
v ,7 . = = . ‘*7 v D B T
‘ L - 4 ‘ - \ P ‘ ’ : : | ” &
% RH WL RIES ‘ 9 H G RES 9 RS EE Rl | 92 R R E A YRF L RIE : R®W R GE B
| | | |
| ‘L ::.v ...... rf !%7 .......... @7 14;7 (&
— — “ N a7 — —ra - — X T— —— N R i‘ 1
; ) > P P ‘ p O T P
o5 JH 9 5 R 4 20 R E RE S 9 B R RIE LAFHERES % L A FE LA FRERES




s I =2
B 5 E \1I'
iR i) HEH S E=HE 75 EEEAR ZEE
VTX050 F03/05 11X 11
VTX065 {NET TR ES N F05/07 14X 14
VTX075 F05/07 14X 14 it
4 TRBGREE
VTX085 5 F05/07 17X17 ~18°C-+80°C
VTX095 6 F05/07 17 X17 EREY YRS HT
VTX110 D=X1EH 7 F07/10 17X 17 IR ES
A: 304SS (BF=:8)
VTX125 8 F07/10 22X22 Trrsnm
SIS “lecisoe
VTX140 9 F10/12 27X 27 B: 316SS
VTX160 10 F10/12 27X27 LT
1 EBBR
VTX190 F10/14 36X 36 (AT
VTX210 12 F14 36X 36 —40C—+80C
VTX240 F16 46X 46
VTX270 F16 46X 46
Z3EAR: R ZEFI IR -
1. WAER FnsgE 8 (L FIFRERE [ = INATE K o f511: vTX095D F05/07 17 A
2. BEHHAERE H-18'CES0C, MERBRIKRNE AR RISHREE: BUTHIIREIS HVTX095, SAEF, 1S03E22
TR, FEMENEE . HFOSFAF07, 17HIXT IS AR R E A
AREF MBS HERESETAENPEXAE, RORAT PR T RIS, SLAMR R 854304,
ErREFRER EIRESHRES, SUESIaHEE LRI,
4. AEHIMINARRERRTUTRE: fjl2: VIX190812 F14 36 B FO HT
e =1 22y = L=k vy
:ﬁ;gi;ggggﬂﬁ*mﬂ RIS HUTHRES RVTX190 | S iEFME SR,
S - BEBI2R, 1S05EZ A F14, 36K,
MR EEM316, 5%, SRARKEH.
A FE

AHALERNES, OENERESF~RUERIERUERMENEARE, AR WHURRBRE, NiF~RESEiRERE
Bt EVATIRR . AR EN BN ~RIA—MRFGTERNEFARREE. IRFELFRFETEARL R, BEASEAQAFHAKE,
FEREFECH XL~ RETHRINEREOARMTNEEER. MREFMEEAMAE TR ASHE, AQEHFAR. B, BEALQ
ARBABNEEHE, BNEFHEIR, MEY. TRIHEBS, KAROEMUTERAR. FAEREMZRNAR, RKARAAGLENIE,

BERY AT TIZIE . A FRIFLE . RITHEEM~REINT 4R,
tEhRHES, IHRRIERE .

AEAREBENAT SRR AR ERARMA.



NI 74 4 it AR A R ]

V-TORK VTORK Technology ( Wuxi ) Co., Ltd.

No.55 Lianhe Road, Hudai Industrial Park, Binhu District, Wuxi, Jiangsu Province, China
w35 Tel: 0510-85581533 4% fi|Fax: 0510-85581532 ,u|E-mail: info@vtork.cn ) 4ik| Website: www.vtotk.cn



